



FARSKÉ OZNAMY

FARNOSTI sv. Jakuba TUŽINA



3. pôstna nedeľa v roku „C“

24. 03. 2025 – 30. 03. 2025

Deň	Čas sv. omše	Miesto	Liturgický kalendár	Úmysel svätej omše
Pondelok	15 ³⁰ K	KL	FÉRIA	Na úmysel c. AiC (Za duše v očistci + diakonov, kňazov, biskupov a pápežov)
Utorok	7 ⁰⁰ K !	TU	ZVESTOVANIE PÁNA slávnosť	Na úmysel c. AiC (+ Anton ZLATOHLAVÝ – kňaz KE arcidiecézy)
	8 ⁰⁰ K !	KL		Na úmysel c. AiC (+ Ján ČIERNY a manželka Katarína)
Streda	17 ⁰⁰ K	TU	FÉRIA	+ z rodiny TRGIŇOVEJ a HROBÁROVEJ
Štvrtok	14 ⁰⁰ K !	TU	pohrebná sv. omša	+ Jozef HAJDÚŠEK
	15 ³⁰ K	KL	FÉRIA	Na úmysel c. zVF
Piatok	17 ⁰⁰ K	TU	FÉRIA	+ Gizela a Jozef ŽILOVÍ, syn Jozef a Ján
Sobota	17 ⁰⁰ K	TU	Vigília nasledujúcej nedele	Na úmysel c. (+ Ľudovít a Paula HRUŠKOVÍ a Alojz HORSKÝ)
Nedeľa	8 ⁰⁰ K	KL	4. pôstna nedeľa v roku „C“ (Nedeľa radosti = „LAETARE“)	+ rodičia KRENOVÍ a BAČÍKOVÍ (324)
	10 ³⁰ K LIVE	TU		+ Edmund a Margita BUKOVINSKÍ (83)

VYS/VETLIVKY: k – kaplnka Panny Márie Kľačno

K – farský Kostol sv. Jakuba Tužina

LIVE – priamy prenos sv. omše

K – filiálny kostol sv. Mikuláša Kľačno

AiO – Na úmysel ordinára (biskupa)

AiC – Na úmysel celebranta

zVF – za veriacich farnosti

KL – Kľačno

TU – Tužinu

DR – Dom rozlúčky („dom smútku“) v Tužine alebo v Kľačne

Ostatné oznamy:

• **TU:** Pravidelná **ADORÁCIA PRED SVIATOSŤOU OLTÁRNOU** vo farskom Kostole sv. Jakuba býva každú stredu od 16:00 hodiny až do svätej omše. (Výnimkou sú len stredy, kedy slávime prikázané sviatky.) V tichej ale i moderovanej adorácii sa modliame v tichosti súkromné modlitby za diecézu, farnosť, seba samých, odprosienie našich hriechov i hriechov našich predkov, za mier a pokoj na Ukrajine i vo svete, za zdravie a Božiu pomoc, za nové duchovné povolania, za dar viery a jej posilnenie, za obrátenie hriešnikov. Od 16:15 sa modliame spoločne, aj na tieto úmysly posvätný ruženec svetla.

• Počas celého pôstneho obdobia sa budeme spoločne modlievať pobožnosť **KRÍŽOVEJ CESTY** vždy v piatok o 16:15 hodine a v nedeľu popoludní o 14:00 hodine. Každý veriaci, ktorý sa túto pobožnosť pomodlí s vierou získa pre svoju dušu **úplné odpustky**. Tieto odpustky môže získať aj ten veriaci, ktorý sa v piatok v pôstnom období po prijatí Eucharistie nábožne pomodlí pred obrazom ukrižovaného Kris•ta modlitbu „*Dobrý a prelaskavý Ježišu*“ (z modlitebnej knižky).

• Spoločenstvo **EXTRÉMNA KRÍŽOVÁ CESTA** z Prievidze pozýva veriacich na možnosť prežitia krížovej cesty putovaním a celonočnej modlitbe pri náročných podmienkach v piatok 4. 4. 2025. Tento duchovný projekt vznikol v Poľsku v roku 2009. Tento rok sa uskutoční na Slovensku už na 32 trasách. Na krížovú cestu je potrebné sa zaregistrovať. Viac informácií ako aj registračný link je na webovej stránke www.ekc.sk/prievidza alebo na facebookovej stránke Extrémna krížová cesta – Prievidza. Registrácia sa začala na Popolcovú stredu.